
Dieser Luftreiniger ist einer unserer leistungsstärksten Geräte. Er ist ideal geeignet für anspruchsvolle Luftreinigung, wie der

Einsatz in Gastronomie, Vereinswesen, Großraumbüros und großen Räumen. Ein ganz besonderer Vorteil dieses Luftreinigers 

ist, er muss nicht eingebaut werden und kann bei Bedarf ohne Probleme an einem anderen Ort aufgestellt werden. 

Eigenschaften, Ausstattungsmerkmale & Vorteile zu anderen Luftreinigern:

Vorfilter: Der reinigbare Vorfilter (Flusensieb) entfernt alle größeren Partikel wie zum Beispiel Haare und Flusen und sorgt so 

für eine längere Lebensdauer des HEPA Filters.

HEPA Filter (H13): Einer der besten Filter überhaupt, dieser Markenfilter der Filterklasse „H13“ fängt und filtriert Partikel von 

bis zu 0,0003mm Größe. Dazu gehören Pollen, Keime, Schimmelsporen und Staub mit einer Reinheitsrate von 99,97%!

Pro Aktiv-Kohle Filter: Absorbiert und reinigt viele Arten von Rauch und Gerüchen (z.B. Zigarettenrauch) und hilft ebenfalls 

giftige Dämpfe, Gase und Lösungsmittel abzubauen (z.B. Formaldehyd, Benzol, Ammoniak, Schwefel etc.).

HEPA & Aktiv-Kohle Filter-Kombination (H11): Ein Filter als Kombination aus den beiden oben genannten Qualitätsfiltern, 

um noch bessere Ergebnisse zu erreichen.

Anionenaustauscher: Produziert ca. 3 Mio. Anionen/Ionen pro Sekunde, welche pro-aktiv Rauch und andere Schmutzpartikel 

im Raum bekämpfen.

Luftsensor-Betrieb (Automatik Modus): Misst automatisch die Luftqualität und passt die Betriebsstärke der Luftqualität an

Auto-Zeitschaltuhr (Timer): Einschalt- sowie Restlaufzeit des Gerätes von bis zu 8 Stunden vorgeben/auswählen.

Touch-Panel: Mit diesem modernen Bedienfeld, können Sie Ihre Einstellungen schnell und präzise vornehmen.

5 Geschwindigkeitsstufen: Fünf Auswahlmöglichkeiten für Ihre ganz persönlichen Anforderungen.

Nachtbetrieb: Abgedimmter Modus sowie sehr geräuscharmer Betrieb.

LED-Anzeige: Damit haben Sie immer einen schnellen Überblick über alle Einstellungen inkl. der aktuelle Luftqualität.

Filterwechselanzeige

Stabiles Gehäuse: Sehr robust und mit einem hochwertigen und ansprechenden Design.

Kindersicherung

Geräuscharmer Betrieb von maximal 66 dB(A) bei höchster Geschwindigkeitsstufe !

Sonstiges: Das Gerät arbeitet mit einem (1) HEPA-Filter plus einem (1) Aktiv-Kohle-Filter plus einer (1) Filter Kombination. Je 

nach Einsatzgebiet halten die Filter bis zu einem Jahr !
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Luftreiniger WDH-H600A
Ideal für anspruchsvolle Luftreinigung in großen Bereichen, Büros,

Gastronomie, Vereinswesen und Fitnessanlagen!

Spannung: 220V-240V / 50Hz

Max. Leistungsaufnahme: 145 W (0,7 A)

Max. Luftumwälzung: 540 m³/h

Empf. Einsatzbereich: bis zu 66 m² (165 m³)

Geräuschentwicklung: max. 66 dB(A)

Abmessung (H/B/T):        850 x 450 x 420 mm 

Gewicht:                  22 kg

Irrtümer und Änderungen sind vorbehalten

Nutzungsbeispiele:

Gesünderes Klima: Mit diesem Luftreiniger schaffen Sie sich ein gesünderes Umfeld und dadurch spürbareres Wohlbefinden!

Geruchsbeseitigung & Tabakrauch Eliminierung: Dank dieses Luftreinigers wird nicht nur der unangenehme Rauch von 

Zigaretten, Pfeifen, Zigarren etc. schnell absorbiert und neutralisiert, auch das Nikotin hat weniger Chancen sich abzusetzen

und aus weiß gelb zu machen!

Feinstaub- und Abgas-Beseitigung: Schützen Sie sich mit unserem Luftreiniger gegen die vielen giftigen Stoffe in der Luft, 

denen Sie ganz besonders in Großstädten und an Schnellstraßen ausgesetzt sind!

Asthmatiker & Allergiker: Partikelgrößen < 5 µm werden als lungengängig und < 2-3 µm als alveolengängig betrachtet. Mit 

diesem Luftreiniger können Allergiker und sensible Personen dank der außergewöhnlich hohen Filtrierungsrate von 

Feinstäuben, Schimmelpilzen, Bakterien, Milbenallergenen, Pollen und vielen anderen Erregern endlich wieder frei aufatmen!!
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